3 1 3 1
@1 @20 @227 © 30

® 3711



TSHA 2.

tol @-09 %&

S

.__TL

10 |-

®1

D1



ohe 249 LAl FoIA ol 4

3.

| b~

10 b=

<t o<t |

A D00 | O

©@ ©



ol
I
ol

N O

I~ | o |00

O X
A X

17
21

16
21

14
o7 @

®

13
21

@



0% oW 5.2 Wirolof & A2 FRoto] FoYHY 3. o] HY
STt vR2A] ALtshE 2 Atz

R
e
-



& =2 7LE FolAl 372 Wot ZHZhS AL, BB, BAR oh=
B8 WHEL 7tEE oA AlRtelo] FUth ThEo] X bt 2

e 7MY A2 g 2 uielA] A5 YeERfAl . (H,
Bl 72 FUth)



™

=
T

1

8

LA npiithd, @

=

Bo



Holk Jom? 9l Mg Aot v 4L HAES} Bashh Fe,

3m? 9] 82 sk W Aol ¥ 9] WAL BAFU?

YEE
c

=



— | <f
ity
ol
nfl
° o
™ <
T T
&t
S~
o Al
==
R
ok A
-
up
GO I
=
a4 oEK
up B
=
i
i
g
wio B

N



3 .
fof { 0= the

ZF
=

A

2 54

o

5

2% FAHEY 122 7F At kA AR

__oT O._

.

Ul



11. Azl 39017}13 cm? & T, o] 54 L




el

o] Folo 11

%

142 =

A
&

1

727} 23 mo|i, AI=7}t 6m <

12.

AU

o] £

™ b=

®1

817
—L
1

@)
® 2



13.

WOl 182 m? 91 M2 Al ol 5, 1.9l =7 A8

% gl 9o Yol ¥ m? QU7

1 1
® 19g m?

Ut



14.

7H



Wl

l, o

3
5

o, Alze] dol&
HA S R H T} 65cm® EUEFH T

1
2

15. of® 43w o o] Polg

=] O
A=

]

dr



16. A%B=

(A+

B)+A Y |, 52 A4ts AL

Uebd o, 2ms Bae] 98 ok o

71 o}

H

et g 7]

(5%5) %3




17.

= Al A OQ}A Az oh2 o souch the Alo] A

o}— O% At BE F AU7?

3+ —==A
12

@D 4% @ % 3 & @ 7%

G 8%



gl

1
T

18 :
. O—"Uﬂ 010
== _6—]-

L
__OE

— | ©

o el a1zt
?

o Hd






2 So] Qe WEWY AT 4005 AV F

-n

m\m

A7F Lo kgol2tal & off, Bl sfER O] FA=



